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Ситуація на фронті: Росія здійснила масштабні обстріли та понад 200 штурмів позицій ЗСУ

Від початку доби 17 червня на фронті сталося 207 бойових зіткнень.

Про це повідомили в Генеральному штабі ЗСУ.

Окупанти здійснили 54 авіаційні удари, скинувши 173 керовані авіабомби. Крім того,
залучили для ураження 6035 дронів-камікадзе та здійснили 2088 обстрілів
населених пунктів і позицій наших військ.

На Північно-Слобожанському і Курському напрямках противник здійснив 60
обстрілів, зокрема три — із застосуванням реактивних систем залпового вогню.

На Південно-Слобожанському напрямку противник сім разів штурмував позиції
наших підрозділів у районах населених пунктів Лиман, Вовчанськ та у бік
Покаляного, Ізбицького.

На Куп’янському напрямку сьогодні ворог п’ять разів атакував позиції Сил оборони у
бік населених пунктів Новоплатонівка та Курилівка.

На Лиманському напрямку українські воїни відбивали 14 спроб загарбників
просунутися у районах населених пунктів Дерилове, Зарічне, Новомихайлівка,
Новоселівка та у бік Дробишевого, Озерного, Шийківки, Лимана, Діброви. На
Слов’янському напрямку Сили оборони відбили 11 спроб загарбників йти вперед у
бік населених пунктів Рай-Олександрівка, Крива Лука та у районі Закітного.

На Краматорському напрямку ворог наступальних дій не проводив.

Сили оборони відбивали 15 ворожих штурмів на Костянтинівському напрямку
поблизу населених пунктів Костянтинівка, Іллінівка, Іванопілля, Русин Яр, Степанівка
та у бік Новопавлівки. Два боєзіткнення наразі тривають.

На Покровському напрямку ворог здійснив 24 атаки. Окупанти намагалися
просунутися у районах населених пунктів Новоолександрівка, Котлине, Удачне,
Молодецьке, Родинське та у бік населених пунктів Білицьке, Дорожнє, Новий Донбас,
Шевченко, Сергіївка, Муравка, Вільне, Новопавлівка. Три боєзіткнення тривають.

За попередніми підрахунками, сьогодні на цьому напрямку ліквідовано 44 окупанти,
ще 15 – поранено; знищено три склади боєприпасів, один пункт управління БпЛА, сім
одиниць автомобільної та три одиниці спеціальної техніки ворога. Пошкоджено один
пункт управління БпЛА, шість одиниць автомобільної та дві одиниці спеціальної
техніки, чотири артилерійські системи, 34 укриття особового складу. Знищено або
подавлено 310 безпілотних літальних апаратів різних типів.

На Олександрівському напрямку наші захисники відбили дві ворожі атаки у бік
Олександрограда та Вербового.

На Гуляйпільському напрямку відбулося 23 атаки окупантів у районах населених
пунктів Добропілля, Прилуки, Злагода та у бік Гуляйпільського, Гіркого, Воздвижівки,
Цвіткового, Чарівного. Наразі тривають два боєзіткнення.

На Оріхівському напрямку наші захисники зупинили три спроби противника
просунутися вперед у районі Малої Токмачки. 

На Придніпровському напрямку ворог наступальних дій не проводив.

На інших напрямках суттєвих змін в обстановці не відбулося.
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Прем’єр Франції Лекорню наказав
міністрам проводити раптові тести
на наркотики серед урядовців

«Кіл-зона» на фронті
розширюється: Україна змінює
логістику через загрозу дронів

Польща звільнила двох білорусів у
справі про вбивство російського
художника Скрепецького: нападник
досі не знайдений

У Ковелі люди в балаклавах силою
заштовхали чоловіка в
мікроавтобус 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Зеленський прибув до Брюсселя:
заплановані зустрічі з керівництвом
НАТО та Бельгії 

Ситуація на фронті: Росія здійснила
масштабні обстріли та понад 200
штурмів позицій ЗСУ

Справу про захоплення влади та
злочини на Майдані передають до
суду: ДБР завершило розслідування
щодо Януковича та 16
топчиновників 

Суд Волині оштрафував директора
компанії «Вік солюшен» на понад 4
мільйони гривень за підробку
європейських митних сертифікатів

Транзакції на 100 мільйонів доларів
та фейкові оголошення: турецька
жандармерія накрила гігантську
мережу шахраїв та онлайн-казино

Росія посилює оборону Криму
через страх перед українським
десантом, — ВМС ЗСУ

САП вимагає конфіскувати через
ВАКС майно ексначальника
Рівненської митниці Собчука на
понад 10 мільйонів гривень

Кримінальні розбірки в Росії: у
справі про вбивство Олександра
Петрова слідом за Трабером
заарештували ексбоксера
Надірбегова

Понад 350 мільйонів гривень у
крипті: депутат Хмельницької
райради Кізляр очолив рейтинг
посадовців-криптобагатіїв

Недосяжний мільярдер: як
Костянтин Жеваго з-за кордону
обходить санкції та зберігає
контроль над ГЗК

Тінь на Офіс Президента та
євроінтеграцію: як скандали
навколо Кулеби та Проніна б’ють по
іміджу України 

Три з половиною роки в судах:
ексчиновницю Запоріжжя Сімонову
виправдали за зброю, а справу про
наркотики закрили за давністю

Голова апеляційного суду
Кузьмишин задекларував будинок
за 6,6 мільйона гривень і мільйони
готівкою

Жбурляв гранати, ховав «сірий»
пістолет, але залишився на волі:
дніпровський авторитет «Кайдак»
відбувся умовним терміном  

«Інкасація» столичної скарбниці: як
через конвертцентр вимивалися
мільйони з «Київтеплоенерго» та
«Київпастрансу»

Мільйони з нікуди: як сини
ексголови податкової Донеччини
Усика стали власниками маєтків у
Кончі-Заспі та квартир на
Печерську 

Суд оштрафував ексмитника за
відмову давати показання у ВАКС у
справі про контрабанду
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